

Виходить у Львові
що дек (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ї
години по пошудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданя і за зго-
дженем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
несапечатані вілїні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Гада державна. — З угорського сойму.

По відчитанню впливів на вчерашнім засі-
данню палати послів прийнято в голосованню
ухвалені дорожняною комісією резолюції в
справі роздання публичних робіт. Іменно ухва-
лено візвати правительство, аби: 1. сейчас і
в як найбільших розмірах розпочало проєкто-
вані на найближший час роботи публичні, пу-
бличні доставки з можливим успіхом роздало
і в тім дусі вплинуло на інші публично-правні
тїла; 2. до услівій роздавництва державних
достав влучило такі постанови о услівіях ро-
біт, аби було можливе ужити кравих робітні-
ків з висшими винагородами; 3. установило
знижки тарифові на державних залізницях
в цілі улекшення робітникам занятя поза місцем
замешканя; 4. поручило промисловим властям,
аби уділяли дозволу на ведене робіт поза зви-
чайними годинами лише в наглих случаях;
5. аби правительство предложило палаті послів
матеріяли в справі забезпеченя безробітних і
запомог для безробітних з державних средств.
Прийнято крім того резолюцію п. Фреселя

з візванем до правительства, аби для злаго-
дження недостачі праці сейчас поробили більші
замовлення локомотивів і вагонів і розділило ті
замовлення рівномірно на поодинокі пори року,
щоби ті й інші роботи були довершені крав-
ними силами і з кравого матеріялу.

Резолюцію пос. Морачевского в справі
приспінєня приготавляючих праць до будови
водних доріг, так аби будова могла бути як
найскорше піднята, ухвалено, як ми вчера до-
носили, 257 голосами против 128.

Прийнято резолюцію в справі утворєня
уряду опіки над мешканцями.

Резолюцію взиваючу правительство, аби
предложило закон в справі гіїєни мешкань і
заснованя державної інспекції мешкань, при-
нято разом з поправкою п. Бузка, аби проєкти
тих законів предложено соймам.

Ухвалено дальше резолюцію в справі пред-
ложенє соймом проєкту закона о поборюваню
лихви в торгівлі землею.

По прийнятю кількох ще резолюцій, пе-
рейшла палата до нарад над справозданем до-
рожняною комісії в справі зарядженя против
дорожні мяса.

П. Куншак підпирав внесенє комісії що
до позволеня на привіз мяса аргентинського до
31 грудня 1911.

Справоздавець меншости Райман промов-

ляв за прийнятем внесенєя соціяльних демокра-
тів (меншости комісії) о необмеженім дозволі
на привіз мяса з Аргентини.

По Раймані промовляв п. міністер тор-
говлі др. Вайскірхнер. Бесідник заявив, що
правительство не має нічого до закиненя вне-
сенєя дорожняною комісії, але мусить що до
привозу аргентинського мяса порозуміти ся з
угорським правительством. На внесенє меншо-
сти комісії що до необмеженого привозу того
мяса правительство не може згодити ся з при-
чин, які міністер подав в своїй попередній бе-
сіді.

Полемізуючи з Райманом, котрий доказу-
вав, що недостача мяса не є проминаючою по-
стійно, заявив п. міністер, що треба надїяти
ся, що по усунєню перепон, утруднюючих про-
дукцію худоби, кравєа продукція буде могла
заспокоїти конзумцію. До тої цілі мусить стре-
міти як правительство так і кожний австрий-
ський політик.

Відтак пос. Аверсберг боронив аграріїв
перед нападками соціялістів і доказував ко-
нечність високого охоронного мита. Доказує,
що дорожню в західній Європі викликали не
аграрії, а лише величезний розвиток промислу
в Німеччині. Вкінці остерігає середній стан
перед спільним діланєм з соціялістами.

По промовах пос. Лехера і Голього, ко-

Ель-Бруг.

(З англійського — Уїди).

(Конець).

— Бодай ти застигла на місци, завзята
почваро! — скрикнула жінка в лютости. —
Досвітї повилізаять зі своїх нор скорпіони
просто до тебе.

Потім вийшла, затріснувши за собою двері
і знов ключ заскреготів в заржавілім замку.

Дитина одеревіла зі страху, обернула ся
на бік і хлєптала язиком розлиту на земли воду;
але могла засягнути так мало, що спрага рад-
ше зросла, як ватихла; при тім кусники побито-
того скла порізали їй губи. Она з трудом під-
няла ся на колїна, а відтак встала на ноги.
В темноті блищала крихітка благодатного світ-
ла. Був то місячний промінь, що зазирає крізь
вузеньку щілину закратованого вікна. З надво-
ру зайшов єї солодкий, дикий запах цвїтучого
степа. Лагідне світло і привітний запах збу-
дили єї приспану свідомість, скріпили єї при-
голомшену голову. Она думала не без якоїсь
надїї, яким способом видобути ся з тої само-
лізї?

Та діра не була ширша від вовчої ям
і від єї голови до неї було що найменше два
метри. Она знала, що від жандарів не може
надїяти ся ніякого милосердя. Таких язів,

як она, не хоронить ні молодість, ні старість
і коли хто умре у вязниці, не роблять за ним
дослідів. Хоч дитина, она знала, що від своїх
ворогів, хоч єї увязнили безправно, не може
надїяти ся помилуваня. Вікно виглядало страш-
но вузке, але она була дуже струнка, а єї мо-
кра, льняна спідничка обліпла до неї тісно.

В арешті не було що приставити до вікна;
стіни і підлога були зовсім голі. Але в самій
стіні намацала ямки і горбки від каміня, що
відставало або випало, а в однім місци був
зеліний скобель. Она учила ся гімнастики від
вітця, але тепер так зіслабла з утоми, напру-
женя і голоду, так дрожала від страху, нужди
і поневіркі, що ледве мала силу долїзти до
стіни. Вкінці не знала, що там може бути по-
тім бої; лиш по запаху зіля догадувала ся,
що вікно виходило на вольний степ, але не
знала того на певно.

Знала однак добре, що тут, де була те-
пер, не надїяти ся їй ні змилуваня ні ратунку,
що скорпіони мали би більше серця для неї,
як єї мучителі і та певність додало їй сили до
надлюдского аусня. Стала пальцями на пер-
ший камінь, що виставав, а нігтями вхопила
ся за другий над головою. Так підняла ся,
аби досягнути скобля, а вилївши на него, під-
сунула ся до гори ніби жовна, що лізе гори-
щем.

Єї нїдра захопили запах степового зіля,
лице освітіло місячне промінє. В неї вступи-
ла відвага. Она силувала ся обдираючи собі
ноги і руки, досягнути вікна і виглянути на
світ. Побачила лише широкі простори Бру-

гіври, що лежали тихо під місячним сявом.
Але діра була така вузка, що она утратила
вєяку надїю пролїзти крізь неї. Ноля ся, що
упаде коміть головою. — Дїй ся воля Божа —
думала — всеж така то лїпше, як лишпи-
ти ся тут і згинути від голоду і спраги. Хоч
скінчить скорше і розчарує ворогів свого батька.
Виставила насамперед крізь діру голову а від-
так стиснула плечі, аби зробити ся як можна
найтоншою. Вкінці вперла ся в діру з цілої
сили, не дбаючи, що калїчить шкіру на пле-
чах до крові. Ніяким способом не могла так
обернути ся, аби зіскочити на ноги. Могла
лиш пхати ся і випасти на голову, без огляду на
те, що ждало єї на долині. І так зробила. Ко-
ли вже колїнами досягла рами вікна, кинула
ся на осліп крізь діру. Єї власна вага перева-
жила і она упала мов той чоловік, що бере ся
літати. На щастє під стїною лежала купа су-
хого базника, що був гнучкий і подав ся під
нею. На хвильку стратила пам'ять, але не стало
ся їй нічого, крім того, що пообдирає собі
ноги на колїнах і руки на ліктях. Розглянув-
ши ся довкола, побачила, що між нею, а отвер-
тим степом не було ніякої загороди. За нею і
над нею темніли високі мури касарні, а перед
нею був вільний степ. Чула гавканє псів по
тамтїм бої мурів. Збіджена і ледве жива ві-
брала останки сил і перейшла через дорогу,
що відділювала єї від степа. В почутю волі і
від запаху дикого, дорослого бруга вступили
в неї нові сили. Бігла і бігла мов малий під-
бивший ся коник, шпортаючи ся, піднимаючи
ся знов і так дальше на осліп через корчі і бу-

трі боропили внесення меншости комісії, наради о год. 6¹, вечером покінчено і назначено слідуюче засідане на няні 11 год. рано.

Угорський сойм він пчера дискусию над бюджетовою провізорією.

На запитане, чи президія дозволить на виголошуване промов в хорватекім язиді, відповів президент, що в тій справі скличе конференцію всіх сторонництв.

В дискусії пос. Баттіані заявив, що не в противником потрійного союзу, однак той союз приносить більші користи Німеччині як Австро-Угорщині. Нині не балканські справи суть головною точкою заграничної політики, лише суперництво Англії і Німеччини. Коли приглянемо ся відношеню інших держав до Німеччини, дійдемо до пересвідчення, що Німеччина потребує нашої помочи. Пангерманський рух в Австрії має своє жерело в Німеччині, коли би Німеччина не робила заходів, аби той рух здавити, то Угорщина мусить против того виступити. Гр. Еренталь купив фальшиві документи за дорогі гроші і старав ся їх вихиснувати против угорских Сербів. Жадає вкінці придлєня Босни до Угорщини, тоді Босанці одержать правдиву автономію. Треба старати ся о вдоволене населєня, в противнім случаю рублі і інші агітаційні средства використають агітацію.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 30-го падолиста 1910.

— Іменованя. Превидія кр. дирекції скарбу іменовала офіціалів митових: Інуар. Курчабінського і Мих. Підгородецкого. Дорошевича ревіден

там митовими в IX кл. ранги; поборців митових: Евг. Оркіна і Гржежуклу та асистента митового Гуг. Піна офіціалами в X кл. ранги; провізоричного асистента митового Тад. Отвіновского асистентом митовим в XI кл. ранги а практиканта митового Йос. Гарсцю провізоричним асистентом митовим в галицких урядах митових: — дальше іменовувала: офіціала митового Феліц. Прохаску ревідентом митовим в IX кл. ранги, асистента митового Фел. Мрочковского офіціалом митовим в X кл. ранги і практиканта митового Ем. Баньского, асистентом митовим в XI кл. ранги в галицких урядах митових.

— Зелізниця з Лондону до Бомбаю через Львів. З зеліничих кругів у Відні надходить важна відомість, що проєктована нова зеліничка з Лондону до Бомбаю піде через Вроцлав, Щакову, Краків, Львів, Підволочиска до Баку, а звідтам до Бомбаю. Первістний план був вести ту величану лінію через Варшаву. Коли би чутка о поведеню сеї лінії через Галичину показала ся правдивою, то через Галичину переходила би одна з найголовніших ліній світової комунікації, що безперечно вплинуло би додатно на економічний розвиток краю. Львів і Краків вросли би значно.

— Дрібні вїсти. Зачувати, що староста в Бродів п. Крушинський переходить до Перемишля а на его місце має прийти п. Тірман в Рави рускої. — „Прапор“, що доси виходив в Куритібі переніс ся до Прудентополе в Бразилії. До сего спонукали редакцію довги. — В Канорі, в канадійській провінції Саскачеван, має відбутися в днях 26 і 27 грудня з'їзд руских фермерів. — Босанський сойм ухвалив вибудувати власний будинок соймовий коштом 1,200.000 К. — Теодора Тиса, котрий втік ще в маю с. р. з 5 п. уланів крєвєвої оборони, придержано вчєра у Львові і віддано властям войсковим. Тисє каже, що втік був до Росії, але тепер вернув звідтам і хотів сам ставити ся. — Купцєви в Янова, Кальманови Тайхови, вкрадено вчєра коня разом з санками.

— Фіскальна кара. Із Станиславова доносять: Уряд податковий вивав на фальшованє фасий податкових, якого доуускав ся один з тутешних промисловців. К. Піскорж, член стапиславівської

міської ради, директор міської каси ощадности і член оціпочної комісії при старості. Слідство в сій справі перевів др. Чирпяньський, а власти скарбєві на основі того слідства валежили на Піскоржа фіскальну кару у висоті 80.000 К. До сего факту робить дєхто цікаву замітку а іменно, що на сій справі вроблять не злий інтерес ті, що денувціють в цілях заробкових.

— З зелізниці. Дирекція зеліниць державних подає до відомості: З причини заметелї світової здержано загальної рух на льокальній зеліниці Львів-Рава руска аж до відкляканя. — Загальний рух зведено на ново: Межи Тернополем а Збаражем дня 28 с. м.; межи Борками великими а Грималовом дня 30 с. м. — Дня 29 с. м. зведено рух товарний межи Львовом а Самбором; — дня 30 с. м. зведено частковий рух особовий на лінії Бережани-Потутори поїздами 5457, 5412, 5411, 5416 та межи Потуторами а Підгайцями поїздами ч. 5459, 5460, 5415 і 5416.

— Арештованє зеліничих злодїїв. Минулої суботи арештувала жандармерия в Ряшеві 2 небезпечних злодїїв зеліничих, Стєп. Коханьского і Юліяна Вєднаржа, пльомбістів зеліничих, котрі від довшого часу доуускали ся крадежий всїляких предметів вїймаючи їх з пакунків або таки забирачи цілі пакунки. Злодїї ті мали також спільників в Перемишлі і поліція тамошна єсть вже на їх тропі. Они доуускали ся крадежий в магазинах зеліничих вже від двох лїт, а вартість вкрадених предметів вносить кілька тисячєв корон. Пошкодовані єсть скарб державний і фірма Лайбавва у Відні. Крадежий доуускали ся в той спосіб, що підчас нічної служби заносили „вбрані“ пересилки до вагона, в котрї Вєднарж замикав ся і там вибирав з пакунка, що дало ся а Коханьський тимчасом стєпав на варті. Рєвізія перевєдена в помещєканях обєх злодїїв і в 13 домѣх їх знакомих і любовниць викрила цілий магазин крадених річий.

— Стипендійні запомоги Тов. „Прєсвїта“. Головний Виділ Тов-а „Прєсвїта“ у Львові оголошує отєим конкурє на слідуючі стипєндійні запомоги на рік 1911:

1) На 1 одноразову запомогу з фонду стипєндійного ім. Тараса Шевченка в квоті 300 К. О сю запомогу можуть старати ся передовєсім убогі талановиті літерати і артясти українсько-рускої народности, як також убога талановита молодїж українсько-рускої народности, що по укінченю висших шкїл віддає ся спеціальним студіям науковим;

2) на 1 одноразову запомогу з фонду стипєндійного ім. Теодора Качали в квоті 240 К, призначєну для сина сєлянина-господаря українсько-рускої народности, учєника середних шкїл з цензурами в свїдоцтві переважно відзначаючими, або студєнта університету з дуже добрим кольоквієм. Петєнтє, походячі з Ферлєва (пов. Рогатин), Кабаровєдє (пов. Золочів) і Медиві (пов. Збараж), при рівних нотах в свїдоцтві мають першєнство;

3) на 1 постїйну запомогу з фонду стипєндійного ім. Евзєвія Грушкєвичє в квоті 200 К. О сю стипєндію мають право старати ся в першій лінії мужєскі потомки іменї Грушкєвичє, котрі викажуть ся, що є потомками бл. п. о. Віктора Грушкєвичє, помершого в Колодубах 1877 р., а відтак потомки бл. п. о. Сильнєстра Грушкєвичє, помершого в Мокрянах 1880 року, бл. п. о. Капріяна Грушкєвичє, помершого в Дахнові 1862 року, бл. п. о. Самїїла Грушкєвичє, помершого в Кліцку 1877 року і профєсора гїмн. Теофіла Грушкєвичє;

4) на 10 одноразових запомог з фонду стипєндійного іменї о. Станислава Нєвєсада по 240 кор., призначєних для учєників шкїл середних, українсько-рускої народности;

5) на 10 одноразових запомог з фонду стипєндійного іменї о. Станислава Нєвєсада по 240 К, призначєних для учєниць шкїл середних українсько-рускої народности. (При запомгах під 4) і 5) мають першєнство сироти по українсько-руских свєщєнниках);

6) на 1 постїйну запомогу з фонду стипєндійного ім. Франца Фронца в квоті 150 К, призначєну для учєників укр.-рускої народности вишєї гїмназії в Перемишлі аж до укінченя, з виключєном синів свєщєнників і дєтєк (після виразно зазначєної волї фундатора);

ряни, не дбаючи, що калічить ся і коле, під вразєним відзисканої свєбєдї.

Небо вїіскрило ся, місяць підняв ся високо; минула може не одна година, она не тямила. Нарєз ноги подали ся під нею і она не в силі зробити ні кроку більше упала вчєрпанє, мєв поцїлена камєнем пташина. Але упала між буряни, а они схилили ся над нею і заслонили перед людєким оком так, що коли жандарми вїїхали в стєп на здогін за нею, перєїхали попри неї кілька кроків і не задрїли нічого крім бурянів, що блискотїли в місячїм проміню.

„Ель бруг“ приляв єї в свої обїйми, немєв відплачуючись їй за єї прихильність до него і поспєхливї нічні звїрєята, що мешкали в бурянах, приглядали ся їй цікаво, не роблячи їй кривди. Ранавки сєивали нічну росу, мала брунатна сова ловила неглї, у воздуху гули водні пливачки. Дитина лежала без руху в горячїї, в омїлію, що подобало на смєрть.

Коли на вєхіднім краю стєпів почало свєтати, надїйшов стєжкою, лєдві замїтною між бурянами якийсь чоловік з мулом, що віз на хребті великі коші. Був се старий сєлянин в Карпадо. Єму стало жалє, що напудив ся і втік; роздумавши отже по дорозі, він вернув домів, взяв зі собою мула і вїйшов під вєчєр на Бругієру, а в нощі зайшов до кривки Доллябєлі, що сєдїв в знанїх руїнах і перєстеріг єго, аби не вертав до Галєратє, але як можна найшвидше утікєв через Силбєн до Швайцарії. Тепєр, виправивши свого панє, вертав до господарєтва в Кардано, наповнивши коші жєвєтим піском на случай, коли би хто питав єго, куди їздєв.

Він не знав нічого про вандрівку Пальми, але коли переходив коло місяця, де она лежала, єго мул схилив голову на долину, станув і заїржав. Він знав єї добре, бо она давала єму нераз хлїба і моркєв, зайшла до сєлянської хати на краю стєпу, аби коли сам властитель заходив з мулом до міста. Ідалїчю знав добре, що єго мул мудрїйший від него; поглянув отже в траву і пізнав дитину.

Догадав ся зараз, чога она тут ходила. Она тут виглядала нїби мєртва, але він приложив свою мозолясту руку до єї лиця і почув, що дихєє, хоч живчик бив ся за слабо, аби єго можна було чути.

Стояв хвилину безрадний, потім висипав з коші пісок, нарівав пожижком припятим до пояса трохи лєбєдї, розстєлив єї рівно на хребті мула від коша до коша, взяв дитину легко на руки і положив єї на верха, нїби на постїль. Вкінці кавалком мотуза, що мєв з собою, перєвязав єї для безпєчности до карку мула разом з лєбєдою.

— Она все так розпадала ся за тїм „Бругом“ — подумєв — от сарака! Пустила ся шукати батька, тай заблудила.

Потім завернув до свого сєла, а звїдєв пуєтив ся поволи на вїравці через стєп до міста, не знаючи навіть про се нічого, що за нею розбївали ся на конях жандарми. Ідучи так з трудом коло неї, аби не впала, крок за кроком, він тїлькє під полуднє добив ся до рогацьки в Галєратє. Прикрив єї лоцухами від сонця і від мух.

— Вєзу вяучку до шпиталю; на Градєнасці трафіло ся їй нещєстє; розбїла голову і стратила від того памєть — казєв стражникам на рогацькі і підняв трохи вязки бадилє, аби могли побачити, що вєзє людину.

Они поглянули і пуєтили єго, поспєтривши для пєвности в кошах, чи порожні.

І так звїз єї щєсливо аж до єї старого почорнїлого, привітного дому при площі дєлєя Паска.

Коли прийшла до памєти, а то настєпило не зараз, але по кільканайцяти днях, то аж лежала в своїм малім лїжєчку під свєячєною шуткою.

— Я не сказєла ні слова! — скрикнула голосно. — Скажи єму, що я мєвчала!

Сильвія Доллябєля пригудила уста до єї маленької, поранєної нїжки.

7) на 1 одноразову запомогу в фонду стипендійного ім. Михайла Спожарського в квоті 180 К., призначену для убогих учеників українсько-руських священиків з Галичини і Буковини;

8) на 1 одноразову запомогу в фонду стипендійного ім. Ольги з Гузарів Левицької в квоті 24 К., для ученика VII. або VIII. класи українсько-руської львівської гімназії, що а) є бідним сиротою, б) відбував доси науку безперервно тільки в одній з українсько-руських гімназій в Галичині, в) з українсько-руської мови має поступ дуже добрий, та віддасться науці свої мови з замилованем (що має посвідчити дотичний учитель).

Подання о наданні повисших стипендійних запомог, заосмотрені в хетрику хрещення, свідокство убожества і свідокство шкільне з подітного півроку, належить вносити через дирекцію заведення до головного відділу товариства „Просвіта“ у Львові (Ринок ч. 10) найдальше до 31 грудня 1910.

Збори окружних начальників сокільських. Філії львівського „Сокола“ мають вислати своїх другів-начальників на нараду, яка відбуде ся дня 4 грудня 1910 у Львові в сали „Сокола“ при ул. Рускій ч. 20. Початок о год. 10 перед полуднем. Порядок: Прикази до впорядку. Підготоване вправ на здвиг у Львові. Руханка в товариствах. Внески і запити. — Начальників вислати мають: Березжани, Бучач, Борщів, Буск, Білий Камінь, Болахів, Вібрка, Вигнанка, Городенка, Городок, Гусятин, Доліна, Єрмаківка, Зарваниця, Збараж, Жидачів, Жовква, Камінь, Коломия, Комарно, Козова, Медика, Миколаїв, Рогатин, Самбір, Сокаль, Станиславів, Стрий, Тернопіль, Тисмениця, Щирець, Ходорів, Янів, Яричів.

Архієрейске посвячене церкви. З Комарна доносять: День 21. с. м. остане ся довго в пам'яті тутешніх жителів і як і взагалі Русинів рудецького повіта. Того дня відбула ся у нас величаве посвячене нової церкви, збудованої коштом 160.000 кор. а посвяченя довершив Преосв. Владика перемиский Є. Екц. еп. Константин Чехович. Є. Екц. еп. Чехович приїхав вже в неділю дня 20. с. м. вечером на стацию Комарно-Бучач. На дворець виїхала проти него сокільська бандерія в числі 200 мужа на конях зі смолоскипами. В місті витано Архієрея в обох церквах і в костелі а також при двох тріумфальних брамах. При першій брамі витав за бурмістра Жіда вице-бурмістр Поляк польською промовою. Крім бандері зібрало ся зі смолоскипами кількисот Соколів і Січовиків. По промові вицебурмістра витав архієрея знов по польски настоятель кагалу, що закінчив свою довгу промову по єврейски. При другій брамі, вже на передмістю, де стоїть матірня церква, витав достойного гостя знаний наш патріот міщанин Олександра Шелєвський прегарною рускою промовою і вручив хліб та сіль. На другий день відбуло ся посвячене церкви при здвигі — мимо слоти — до 15.000 народа. Всі сокільські і січові гнізда з цілого повіта прибули навіть по 4 до 5 миль далеко в комплекті. Треба тут ще й то зазначити, що комарнянське міщанство аж до 7.000 кор. на украшене церкви. Все то заслуга місцевого сотрудирика о. Володимира Петрика, котрого трудами треба завдячувати, що до двох літ виставлено так величавий Дім Божий.

Пригода на залізници. Межи Нижанковичами а Новим Містом вискочив оногди внаслідок т. зв. „контрацаря“ із шин поїзд товарний. При поїзді тим були дві локомотиви і коли внаслідок сигналів, щоби прискорити їду, машиніст при другій машині із заду пустив сі в скорший рух, другий з переду дав контрацару, значить ся, пустив машину взад. Внаслідок того задні і передні вози сперлись одні об других і около 20 возів розбило ся. З людей не потерпів ніхто значнійшої ушкоди і лиш один кондуктор вголосив ся недужим.

Телеграмн.

Відень 30 падолиста. В палаті посла вела ся дальша дискусія над зарядженнями в справі дорожні і браку мяса. Перший промавляв нині пос. Панц (христ. соц.)

Відень 30 падолиста. Перед засіданем палати послів радила комісія регуляціонна над внесенем референта др. Штайнвендера в справі продовження до 31. грудня 1911 р. обовязуючу силу тимчасового регуляціону палати з пропущенем параграфу о праві председателя палати усувати послів з засідань. — Внесене пос. др. К. Левицького, щоби нинішнє засіданє відпочити а внесене Штайнвендера оголосити друком, упало. Наведене повисше внесене пос. Штайнвендера ухвалено значною більшостію.

Тула 30 падолиста. (П. Аг. тел.) Тутешній суд затвердив завішанє гр. Толстого, котре він написав власноручно. Завішанє має дату 5 липня 1910 р. і було написане в Ясені Полянї. Завішанє каже, що всі твори, які він написав по 1881 р., суть власністю его доньки Александри.

Атини 30 падолиста. Тесальська поліція вислідила вже особи, котрі доконали замаху на поїзд, котрим їхав Веніцельос. Припускають, що то суть члени селянської партії, котрих агітатори підбурили против Веніцельоса.

Кольчестер 30 падолиста. Міністра Черчіля, коли вчера вечером ішов на збори, обкидано на улиці гнилими рибами і болотом. В льокалях ліберальних комітетів повибивано шиби. Поломано і знищено повіз, котрого уживали ліберали до виборчої агітації. До пізної ночі ходили улицями поліційні патрулі.

Астрахан 30 падолиста. З причини бурі на Каспійськїм морі вивернуло ся 10 лодий і агинуло около 300 людей.

Ціна збіжа у Львові.

дня 29-го падолиста:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові.	
Пшениця	10 60 до 10 80
Жито	7 20 „ 7 40
Овес	7 50 „ 7 70
Ячмінь пашний	7 30 „ 7 50
Ячмінь броварний	7 50 „ 8 50
Гіпак	— „ —
Льнянка	— „ —
Горох до вареня	19 — „ 21 —
Вика	7 60 „ 8 —
Бобик	7 50 „ 7 70
Гречка	— „ —
Кукурудза нова	— „ —
Хміль за 50 кільо	— „ —
Конюшина червона	65 — „ 80 —
Конюшина біла	90 — „ 110 —
Конюшина шведська	65 — „ 75 —
Тимотка	36 — „ 39 —

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладила Леонтина Лучаківска. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

„Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. wraz з пересилкою у накладника І. Мейсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

Colosseum Германів

Від 16 до 30 падолиста 1910.

НОВІСТІ

The Marvellous Newmen, найбільший в світі акт наводошний. — Armand зі своєю тресурою псів. — La Hiawatha, танець вампірів. — Sisters Petran, театр марионеток. — Iness Faki, знаменитий дует ексцентричний. — Les Leossatas, акробати сальонів. — Небіжчик, фарса. — Pauli Staesson, улична співачка. — Les 4 Silvanas, таночні новини. — Lily Harrison, субретка.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Вюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейського.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть окличені підчеркиском чисел хвилювань.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
 З Підволочиска: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
 З Черновца: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
 *) Із Станіславава. **) З Коломкі.
 Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02.
 *) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.
 З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
 З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
 З Яворова: 8:15, 5:00.
 З Підгаць: 11:15, 9:58.

На Підвамчя:

З Підволочиска: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
 З Підгаць: 10:54, 9:44.
 З Винник: 6:29, 7:26, 11:55*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

На Личаків:

З Підгаць: 10:36, 9:27.
 З Винник: 7:08, 6:11, 11:36*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
 До Підволочиска: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:33.
 До Черновца: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52*, 5:59**).
 *) До Станіславава. **) До Коломкі.
 До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
 До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
 До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35*.)
 *) До Рави рускої лиж в неділі.
 До Яворова: 8:20, 6:30.
 До Підгаць: 5:58, 6:16.

З Підвамчя:

До Підволочиска: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:33.
 До Підгаць: 6:12, 6:30.
 До Винник: 1:30, 10:30*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

З Личакова:

До Підгаць: 6:31, 6:50.
 До Винник: 1:49, 10:54*.)
 *) Лиж в середу і суботу.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продані всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.